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PROTOKÓŁ NR 13/2017
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I KULTURY,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 19 GRUDNIA 2017 ROKU
 

Obecni: według załączonych list obecności.
 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof otwierając posiedzenie Komisji
 

przywitał wszystkich zgromadzonych.
 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że Wójt Gminy Hażlach Grzegorz
 

Sikorski zwrócił się z wnioskiem o uzupełnienie porządku obrad o następujący punkt:
 

l.	 Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XXII/219/09 Rady Gminy Hażlach 

z dnia 26 lutego 2009 roku w sprawie regulaminu określającego wysokość stawek 

dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego przyznawania i wypłacania 

nauczycielom przedszkoli i szkół, dla których organem prowadzącym jest Gmina 

Hażlach. 

Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

1.	 Zaopiniowanie Uchwały budżetowej na 2018 rok. 

2.	 Zaopiniowanie Wieloletniej prognozy finansowej. 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XXII/219/09 

Rady Gminy Hażlach z dnia 26 lutego 2009 roku w sprawie regulaminu 

określającego wysokość stawek dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe 

zasady jego przyznawania i wypłacania nauczycielom przedszkoli i szkół, dla 

których organem prowadzącym jest Gmina Hażlach. 

4. Sprawy bieżące. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że na sali znajduje się 6 radnych. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad przy 6 głosach "za". 

Ad. 1 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że projekt uchwały budżetowej
 

na 2018 rok został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji 22 listopada 2017r.
 

Wszedł radny Józef Piekar.
 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof omówił projekt uchwały po autokorekcie:
 

•	 dochody i wydatki budżetowe; 

•	 uzasadnienie do projektu uchwały - głos zabrała Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk, 

która omówiła zmiany po autokorekcie ze wspólnego posiedzenia Komisji 22 



listopada 2017 r. Zmiana dotyczy przeniesienia środków z bieżącego roku na przyszły 

- dotyczących nakładki ul. Cieszyńskiej oraz ul. Głównej w Zamarskach oraz 

poszerzenie poboczy. Na to zadanie był przeprowadzony przetarg, ale przeznaczony 

środki okazały się nie wystarczające. W związku z tym została podjęta decyzja o 

przeniesieniu go na przyszły rok i wzmocnienie tego zadania; 

•	 Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk odpowiedziała na pytanie dotyczące pomocy 

przeznaczonej na ul. Dworcową w Kończycach Wielkich, zadanie pozostało, ale 

sytuacja wyjaśni się po przetargach; 

•	 nowe zadania - poprawa efektywności energetycznej budynków oświatowych; 

•	 wydatki na Gminną Bibliotekę Publiczną oraz Gminny Ośrodek Kultury 

•	 przeprowadzono dyskusję na temat Gminnej orkiestry; 

•	 omówiono wydatki na boisko w Pogwizdowie oraz budynku sportowego 

w Kończycach Wielkich; 

•	 przeprowadzono dyskusję na temat zarezerwowania środków w budżecie na Dom 

Ludowy w Pogwizdowie; 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt nr SE.0006.83.2017 

uchwały budżetowej na 2018 rok po autokorekcie, którą członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za" . 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 

wraz z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie Wieloletniej 

prognozy finansowej. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof przeprowadziłdyskusje na temat: 

•	 dodania zadania budowy OSP w Hażlachu, przeprowadzono dyskusję na temat 

finansowania inwestycji, których projekty były wykonane w ramach funduszu 

sołeckiego; 

• budowy boiska wielofunkcyjnego w Hażlachu; 

Wyszła radna Barbara Kuchta. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projektu nr 

SE.0006.82.20 17 uchwały Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2018-2029, którą 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za" . 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof zapytał czy głos w sprawie budżetu chciałaby 

zabrać Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej Danuta Łysek. 
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Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej nie wniosła uwag do proponowanego budżetu
 

Gminy.
 

Ad. 3
 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji
 

wraz z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały
 

nr XXIII219/09 Rady Gminy Hażlach z dnia 26 lutego 2009 roku w sprawie regulaminu
 

określającego wysokość stawek dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego
 

przyznawania i wypłacania nauczycielom przedszkoli i szkół, dla których organem
 

prowadzącym jest Gmina Ha żlach.
 

Pracownik Gminy Beata Lipka omówiła w/w projekt uchwały wraz z uzasadnieniem, po
 

czym przeprowadzono dyskusję w przedmiotowym temacie.
 

Przewodniczący Komisji Roman Hałtof poddał pod głosowanie projekt uchwały nr
 

SE.0006.86.2017 w sprawie uchylenia uchwały nr XXIV219/09 Rady Gminy Haźlach z dnia
 

26 lutego 2009 roku w sprawie regulaminu określającego wysokość stawek dodatku
 

mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego przyznawania i wypłacania nauczycielom
 

przedszkoli i szkół, dla których organem prowadzącym jest Gmina Hażlach, który
 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie przyjęli przy 6 głosach "za".
 

Ad.3
 

Członek Komisji Klaudiusz Zawada zadał pytanie o przyznawanie nagród "Za służo ny dla
 

gminy i sołectwa ".
 

Sprawę pozostawiono do wyjaśnienia.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty i Kultury. 

Protokołowała: 

3 


	str.1
	Protokol_nr_11_2017_z_19_12_2017



